



**UNIVERSIDADE FEDERAL RURAL DE PERNAMBUCO
PROGRAMA DE PÓS-GRADUAÇÃO EM ETNOBIOLOGIA E
CONSERVAÇÃO DA NATUREZA - CURSO DE DOUTORADO E MESTRADO**

ERRATA AO,

Editais do Processo Seletivo para Admissão – Ano Letivo 2024.1

Onde lê-se:

COMPLEMENTO I

ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DA PROPOSTA DE PESQUISA

A proposta de pesquisa deverá ser redigida em fonte Times New Roman (tamanho 12), com espaçamento entre linhas de 1,5. A proposta deverá ter no mínimo 1 página, e no máximo 2 páginas, excluindo a capa e as referências. A proposta deverá conter obrigatoriamente os seguintes elementos estruturais:

1- Capa contendo:

Título

Nome do candidato (sem identificar o nome do orientador)

E-mail do candidato

Linha de pesquisa

2 - Introdução/justificativa

3 - Objetivos

4 - Procedimentos e resultados esperados

5 - Referências

Leia-se:

COMPLEMENTO I ROTEIRO PARA ELABORAÇÃO DA PROPOSTA DE PESQUISA

A proposta de pesquisa deverá ser redigida em fonte Times New Roman (tamanho 12), com espaçamento entre linhas de 1,5. A proposta deverá ter no mínimo 1 página, e no máximo 2 páginas, excluindo a capa e as referências. A proposta deverá conter obrigatoriamente os seguintes elementos estruturais:

1- Capa contendo:

- Título
- Nome do candidato (sem identificar o nome do orientador)
- E-mail do candidato
- Linha de pesquisa

2 - Introdução/justificativa

3 - Objetivos e Hipóteses

4 - Procedimentos e resultados esperados

5 – Cronograma

6 – Referências

Rodrigo Felipe Rodrigues do Carmo
Coordenador do Programa de Pós-Graduação em Etnobiologia e Conservação da
Natureza